



设管理局经理):我和《财务与会计》亲密接触,屈指算来也有十年了。十年前,她将我领进财务与会计之门;十年后,依然让我魂牵梦绕。至今我仍记得第一次在杂志上发表文章时激动的心情。回首往事,我要特别感谢《财务与会计》编辑部这个温暖的集体,是他们给了我机会和平台,安排我参加《财务与会计》举办的各种活动,让我有机会接触到会计界的领导和大师,了解会计改革的重点、焦点和难点,当面聆听他们的高论;结识了许多朋友,在相互切磋中增进了知识,锻炼了心智,提高了理论和业务水平,更大的收获是和编辑部结下了深厚的情谊。弹指一挥间,《财务与会计》走过了30年的心路历程。在创刊30周年的时刻,想想自己与其相伴的日子,总有一种莫名的感动在心中涌动。作为一名

永远的读者和作者,我想献上最衷心的祝福,祝愿《财务与会计》“铁肩担道义,妙手发华章”,成为会计人心中永远的航标灯,指引我们不断前进。

成就无数会计人的梦想



安利(北京阶梯数码科技有限公司经理):最初认识《财务与会计》是通过网络,真正熟悉《财务与会计》还是通过网络。她不仅是我事业的益友,还是我学习的良师。同时,上至总编下到每一位编辑人员良好的文字功底,让我们在了解知识的同时,又享受到了一次很好的文学熏陶。30年来,《财务与会计》以她的专业精神、诚信态度收获了读者的信任与爱戴,也成就了无数会计人追求事业的梦想。作为《财务与会计》的忠实读者,我希望《财务与会计》越办越好,

永远是我们会计人的良师益友,永远是我们的事业伴侣。

后记:座谈会在和谐而热烈的气氛中结束了,但嘉宾们真切的话语、殷切的期望言犹在耳。回顾《财务与会计》30年的发展历程,无不饱含着财政部历届领导的关怀和广大读者、作者的支持。通过这次座谈会,我们再一次深切地感受到,只有牢牢扎根于读者、作者当中,密切和他们的联系,聆听他们的意见与心声,才能真正赢得读者、作者的认可和支持,才能获得长久的生命力。我们将以创刊30年为新的起点,以大家的厚爱和期盼为奋力前行的动力,在总结经验 and 不足的基础上再接再厉,继续发挥财务与会计编辑中心严谨、细致、务实的优良传统,不断提高刊物质量,齐心协力把《财务与会计》打造成中国财会期刊界的旗舰品牌,更好地服务于党的中心工作,服务于财政中心工作,服务于我国财会事业的发展与改革,服务于广大财会工作者。

除上述赠言者外,出席座谈会的嘉宾还有:财政部税政司司长史耀斌、经建司副司长曾晓安、企业司副司长宋康乐、中国人民大学教授贺南轩、耿建新、清华大学教授于增彪、中国工商银行叶友、华夏银行稽核部吴江涛等。

(屈艳贞 整理)

● 简讯

《财务与会计》创刊30周年优秀读者、优秀作者评选结果揭晓

为了庆贺《财务与会计》创刊30周年,本刊开展了优秀读者、优秀作者评选活动。此次活动得到了广大读者、作者的积极支持。现评选结果揭晓,获奖的读者和作者名单(排名以姓氏比划为序)如下:

优秀读者(30名):马万友、马立中、尹新国、刘卫红、刘艳平、刘菊英、吕昆晏、孙巧玲、何生棠、张宏、张晓宇、李四海、李怀仲、李学周、李金声、李洪仪、李铮、李舜蓉、李颖慧、杨君伟、杨清明、汪银水、肖玉峰、林利、高昌庆、崔蜀鄂、傅朝选、彭青、彭颖、舒贵华。

优秀作者(30名):于增彪、王化成、韦秀长、叶友、刘仲文、刘志耕、朱学义、汤谷良、张连起、张瑞君、李心合、李若山、李晓慧、杨周南、汪一凡、陈今池、陈奕蔚、易庭源、郑庆华、胡玉明、贺南轩、赵新贵、唐爱军、高允斌、盖地、黄世忠、葛家澍、谢志华、袁宗舜、戴国华。

另外,还从优秀读者中评选出马万友、何生棠、张晓宇为杰出读者,并请其作为特邀嘉宾来京参加了“庆贺《财务与会计》创刊30周年读者、作者座谈会”。

优秀读者的奖金、优秀读者和优秀作者的获奖证书于近期寄出;赠送给优秀作者的2008年度《中国会计年鉴》出刊后会立即寄出。

本刊编辑部